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Tun pasgenure- A B (o D E @ d1 @ d2 P K-cTBO 30H
NbHOW NNUTBI 30HbI oborpeBa
RX -1 200 100 100 262 163 4 6 1600 2
RX -2 300 150 150 363 213 5%5 8 2200 2
RX-3 400 200 200 463 263 9 10 2800 2
RX -4 500 250 250 563 313 11 12 2200 4
RX -5 600 300 300 663 363 13 14 2800 4

BHumaHue:

» OtBepcTme @8,5* nepexoauT B pe3bby M10 obneryatoLLyto BbIEMKY pa3aenvTenibHON NnnTbl N3 hopmbl.
* lnameTpbl kaHanoB BHYTpW pasgenutensHor nnutel @d1 n @d2 onpepensitotca Ans n3bpaHHOro Tvna Ao3bl.

* [IncTaHumoHHbIe Wainbbl PD uvetoT cTaHgapTHyto BbicoTy 14. Beicota onopHoi waiibsl PP onpenensetcs ans AaHHOTO Tvna Ato3bl.

Cnoco6 3akasa:

Tun pasgenuTensHon NnuTel / Pasmepbl NUTHUKOBOW BTYNKM (cMOTpu cTp. 31)

Mpumep: RX-1/ TW
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